

MJESNA ZAJEDNICA „SPUŽ”

SKORO SMO NA IZMAKU OVE, MOŽEMO SLOBODNO REĆI, RADNE I USPJEŠNE GODINE. SVE INFORMACIJE I ZAHTJEVE OD GRAĐANA KOJE SU STIZALE U MINULOM PERIODU NA ADRESU NAŠE MJESNE ZAJEDNICE, MJESNA ZAJEDNICA JE DETALJNO RAZMOTRILA I SAGLEDALA PRIORITETE NAKON ČEGA SMO PORED TEKUĆIH POSLOVA I OBAVEZA KRENULI U REALIZACIJU ODREĐENIH ZAHTJEVA I PROJEKATA.

KADA SU U PITANJU ZAHTJEVI, NAJVIŠE ZAHTJEVA OD STRANE NAŠIH GRAĐANA NAM JE STIZALO OKO UREĐENJA I SANACIJE KAPELE KAO I UREĐENJA PROSTORA OKO ISTE. ZATIM SMO IMALI DOSTA PRIMJEDBI NA IZGLED PROSTORA ISPRED TRŽNOG CENTRA KAO I ZAHTJEVE DA SE TAJ ISTI PROSTOR UREDI, ZATIM DA SE POVEĆA BROJ KONTEJNERA, DA SE UREDI SPUŠKA TABLJA, IMAMO I ZAHTJEVE OKO ODRŽAVANJA POJEDINIH MAKADAMSKIH PUTEVA.

KAO ŠTO SMO REKLI PRIORITETI SU SAGLEDANI I KRENULI SMO U NJIHOVU REALIZACIJU. KRENULO SE OD SPUŠKE KAPELE UZ POMOĆ NAŠEG KOMUNALNOG PREDUZEĆA KOJE INAČE IZVODI RADOVE. POPRAVLJANA JE I OFARBANA OGRADA, TAKOĐE KAPIJA KAPELE SA NOSEĆIM STUBOVIM JE OJAČANA I POPRAVLJENA, RADE SE NOVE KLUPE KOJE ĆE BITI POSTAVLJENE NA PLATOU KOJI TREBA DA SE BETONIRA, NA STARI BETONSKI DIO KOJI JE PREDVIĐEN ISTO ZA SJEĐENJE POSTAVLJAJU SE NOVE GREĐICE. KROV KAPELE SE KOMPLETAN MIJENJA, ODNOSNO STARI KROVNI POKRIVAČ SE UKLANJA I POSTAVLJA NOVI, TAKO DA NA TAJ NAČIN RJEŠAVAMO STARI PROBLEM PROKIŠNJAVANJA KAPELE. OVO JE SAMO DIO STVARI KOJE SE RADE OKO KAPELE. MORAMO NAPOMENUTI DA MJESNA ZAJEDNICA ZAJEDNO SA KOMUNALNIM PREDUZEĆEM RADI NA STVARANJU SVIH ZAKONSKIH USLOVA OKO PREUZIMANJA SPUŠKOG GROBLJA SA KOJIM BI OVO PREDUZEĆE KASNIJE GAZDOVALO, ODNOSNO ODRŽAVALO I RADILO NA UREĐENJU ISTOG.

PROSTOR ISPRED TRŽNOG CENTRA U SPUŽU PRIVODIMO KRAJU UZ POMOC OPŠTINSKOG SEKRETARIJATA ZA IMOVINU I INVESTICIJE. PROSTOR DOBIJA JEDNU PRELIJEPU SLIKU URBANOG I MODERNOG PROSTORA. POPRAVKOM FASADE, UKLANJANJEM STARIH ŽARDINJERA, POSTAVLJANJEM STUBIĆA, POSTAVLJANJEM KLUPA, UREĐENJEM I ADAPTACIJOM STARIH ŽARDINJERA U KOJIMA JE ZASAĐENO SEZONSKO CVIJEĆE KAO I UKRASNO DRVEĆE I SVE TO UZ JEDNU FONTANU, VEĆ POSTAJE MJESTO OKUPLJANJA I SASTAJALIŠTA MLADIH. DIO U TRŽNOM CENTRU KOJI JE BIO PREDVIĐEN ZA PIJACU A KOJI NIKADA NIJE KORIŠĆEN ZA TU NAMJENU IZISKUJE NAJVIŠE RADA JER JE PROSTOR DOSTA ZAPUŠTEN I ZARASTAO U KOROV. PO UREĐENJU TOG PROSTORA U NADI SMO DA ĆE TAJ DIO ZAŽIVJETI I DA ĆE BITI ZAINTERESOVANIH POLJOPRIVREDNIH PROIZVOĐAČA IZ NAŠEG KRAJA

KOJI SU VEOMA BROJNI, ZA OTVARANJE PIJAČNIH ŠTANDOVA I PLASIRANJE NJIHOVIH PROIZVODA .

PRILAZ SPUŠKOJ TABLJI JE POPRAVLJEN TAKO DA SE SADA MOŽE IZAĆI I POGLEDATI TAJ ISTORIJSKI SPOMENIK. KAKO BI OSVIJETLJELI SPUŠKU TABLJU MORALI SMO DA POSTAVIMO NOVE STUBOVE I SVJETILJKE SA NOVIM KABLOVIMA.

KADA SU U PITANJU PUTEVI UTVRĐENI SU PRIORITETI. MORAMO SE ZAHVALITI DIREKCIJI ZA PUTEVE OPŠTINE DANILOVGRAD SA KOJOM IMAMO ODLIČNU SARADNJU I UZ POMOĆ KOJE SMO ZAJEDNIČKI UTVRĐILI SVE ČINJENICE I OBIME POSLOVA KOJE ĆEMO RADITI U NAREDNOM PERIODU NA PROSTORU MJESNE ZAJEDNICE SPUŽ. PORED NASIPANJA I SANACIJE NEKIH PUTEVA KAO I UKLANJANJA ŠIBLJA I DRUGOG RASTINJA UPRAVO KREĆEMO SA SANACIJOM, PUTA KOJI SE NALAZI PORED OGRADE BIVŠE FARME KRAVA ILI SADAŠNJE FIRME EURO-ZOX, KOJI BI POVEZAO NASELJE IZA CRKVE SA TAKOZVANIM STARIM PUTEM ZA DANILOVGRAD. HORIZONTALNA SAOBRAĆAJNA SIGNALIZACIJA JE OBNOVLJENA A BRZO KREĆEMO I SA OBNAVLJANJEM VERTIKALNE SIGNALIZACIJE.

KADA SU U PITANJU KULTURNO SPORTSKA DEŠAVANJA POD POKROVITELJSTVOM OPŠTINE DANILOVGRAD, A U ORGANIZACIJI CENTRA ZA KULTURU DANILOVGRAD ORGANIZOVANA JE I TRADICIONALNA MANIFESTACIJA SPUŠKO LJETO.

MJESNA ZAJEDNICA JE UZELA VELIKO UČESĆE U ORGANIZACIJI OVE MANIFESTACIJE TAKO DA SMO ZAJEDNIČKI OVE, KAO I PREDHODNIH GODINA, RAZNOVRSNIM PROGRAMOM KOJI JE TRAJAO PREKO ČETRDESET DANA OKUPLJALI VELIKI BROJ GRAĐANA NA STADIONU ISPOD SPUŠKOG MOSTA KOJI SU MOGLI DA UŽIVAJU U BOGATOM KULTURNO SPORTSKOM SADRŽAJU.

IZ DOSADAŠNJEG RADA MJESNE ZAJEDNICE SPUŽ MOŽE SE ZAKLJUČITI ODLIČNA SARADNJA SA LOKALNOM UPRAVOM BEZ ČIJE POMOĆI NE BI MOGLI POSTIĆI OVAKVE REZULTATE, KAO I SA SVIM JAVNIM PREDUZEĆIMA I USTANOVAMA ČIJI JE OSNIVAČ SKUPŠTINA OPŠTINE, A TO SU PRIJE SVEGA KOMUNALNO PREDUZEĆE, DIREKCIJA ZA SAOBRAĆAJ I PUTEVE KAO I OPŠTINSKI SEKRETARIJAT ZA IMOVINU I INVESTICIJE KOJI NAM UVIJEK IZLAZE U SUSRET.

PREDSJEDNIK MJESNE ZAJEDNICE,,SPUŽ"

DARIO ĐURIČKOVIĆ